
  

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
                XV_  сесія    VI _  скликання  
         (1-е пленарне засідання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 07 грудня 2012 року                       м. Ужгород                                   № 733 
                                            
Про звернення  
 
 
 

Враховуючи пропозицію депутата Шафаря Я.В., відповідно до ст. 26, 71 
Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” 

міська рада ВИРІШИЛА: 

Схвалити текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VI 
скликання до Міністерства юстиції України (додається). 

 
 
 
Міський голова                                                                                    В. Погорелов 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Міністерство юстиції України 



01001 м.Київ, вул.Городецького,13 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Ужгородської міської ради 

 
Накладення арешту на все майно Ужгородської міської ради та 

оголошення заборони на його відчуження, без вчинення будь яких дій 
спрямованих на реальне виконання рішення, як з боку органу виконання 
судових рішень так і з боку стягувача, призвело до того, що органи місцевого 
самоврядування територіальної громади м. Ужгорода, позбавлені можливості 
виконувати свої повноваження. У зв'язку із арештом до бюджету розвитку не 
надходять заплановані кошти. Винесення постанов про арешт всього майна 
Ужгородської міської ради та оголошення заборони на його відчуження 
призвело до неможливості наповнення дохідної частини місцевого бюджету від 
приватизації об’єктів комунальної власності, які включені в програму 
приватизації на 2012 р. і ця програма не виконана. Так, зокрема, внаслідок 
накладання арештів міська рада позбавлена можливості отримати кошти від 
реалізації майна та землі на загальну суму 10 млн. 840 тис. грн. в т.ч. майно на 
суму 9 млн. 140 тис. грн., землі на суму 1 млн. 700 тис. грн. Ненадходження 
коштів від приватизації комунального майна унеможливлюють проводити 
фінансування видатків на капітальний та поточний ремонт об’єктів міського 
господарства. Це призводить до дестабілізації роботи органів місцевого 
самоврядування через невиконання ряду програм соціально-економічного 
розвитку міста.  

Враховуючи вищенаведене, просимо дати юридичну оцінку ситуації та 
вжити відповідних заходів.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Схвалено рішенням 1-го пленарного засідання XV сесії міськради VI скликання 
від 07 грудня 2012 року. № 733 


